
Szülői Tájékoztató Iskolai beiratkozáshoz 

Kedves Szülők! 

 

A mai napon 2020.03.27 megkaptuk az Oktatási Hivatal levelét az iskolai beiratkozásról. 

Küldjük Önöknek az eljárás lényegét: 

1. Körzetes iskolába megy a gyerek: 

Amennyiben a gyermeküket a kötelező felvételt biztosító általános iskolába szeretnék 

beíratni nincs teendőjük.(azért tájékozódjon, hogy az Ön által gondolt iskola valóban a 

körzetes iskolája, lakcímkártya, gyermek lakcímkártya, internetes tájékozódás)Ebben az 

esetben az iskola 2020.április 28-ig hivatalból felveszi a körzetébe tartozó gyermekeket, s 

erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt. A beiratkozáshoz szükséges iratok 

bemutatására 2020/2021 tanítási év első napján kerül sor. 

 

2. Nem a körzetes iskolát választják: 

Amennyiben a gyermeküket nem a kötelező felvételt biztosító általános iskolába 

szeretnék beíratni, akkor erre irányuló szándékának bejelentését - a kötelező felvételt 

biztosító általános iskola nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton – az 

általa választott általános iskola vezetője 2020.április 24-ig fogadja. A kötelező 

felvételt biztosító általános iskola a körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére 

vonatkozóan 2020. május 21-ig dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő 

szülőt, az érintett gyermek, kötelező felvételét biztosító általános iskola vezetőjét. 

 

3. Körzettel nem rendelkező általános iskola (alapítványi, egyházi, alternatív) 

 

A ide jelentkezők részére a beiratkozás 2020.április 6- 24 között zajlik. Az iskola felé 

szándéknyilatkozatot kell tenniük, ami alapján az iskola elkészíti a beiratkozások 

időpontjára vonatkozó beosztást, amelyről a szülőt tájékoztatja. A gyermek 

felvételéről az iskola 2020. április  27-ig dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket 

nevelő szülőt, az érintett gyermek, kötelező felvételét biztosító általános iskola 

vezetőjét. 

 

4. Sajátos nevelési igényű gyermek esetén: 

A kijelölt iskola 2020. április 28-ig hivatalból felveszi a gyermeket, és erről írásban értesíti a 

gyermeket nevelő szülőt. 

 


